
Läs igenom den här bruksanvisningen noga innan installation. 

Följ installationsanvisningarna steg för steg. Leverantören ansvarar inte för skador som orsakas genom felaktig 
installation. OBSERVERA: Den faktiska installationssituationen kan skilja sig från det som framställs i handboken. 

Kontrollera produkten med avseende på skador och andra fel. Kontakta din återförsäljare så snart som möjligt 
om du noterar defekter. 

MONTERINGSANVISNINGAR 

• Plisserat Duo Insektsnät passar både vanliga fönster och takfönster och kan placeras utanpå eller på insidan
karmen. När det gäller takfönster är det i de flesta fall önskvärt att montera utanpå karmen på grund av
fönstrets inåtlutade form.

•  Vid montering på karmen är det möjligt att installera utan att borra och skruva. Använd i så fall den
medföljande dubbelhäftande tejpen för att limma fast profilerna på fönsterkarmen.

•  Installation på karmen: Installationsytan måste vara jämn. Det behövs ett avstånd på minst 25 mm runt
karmöppningen. Om det önskas kan skärmen placeras brett ovanpå karmen.

•  Installation inuti karmen: Karmen där profilen ska monteras måste vara jämn. Det behövs ett fritt utrymme på
minst 35 mm djup.

VERKTYG
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På karm installation av vanlig fönster Insida karm installation av vanlig 
fönster
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• Mät upp bredd (B) och höjd (H) på den största karmöppningen.
• Lägg till 50 mm (= min. 25 mm per sida) för att placera skärmen tätt runt karm öppningen. Om en större överlappning

(D) önskas kan det extra avståndet läggas till storleken B och/eller H.
• Beräkna måtten X och Y på skärmen och skriv in dem i fältet.

min. 25 mm

X = B + D1 + D2 = ..................

Y = H + D3 + D4 = ..................

B
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INSTALLATION PÅ KARM - TAK/VANLIG FÖNSTER1a

• Mät upp bredd (B) och höjd (H) på den största karmöppningen.
• Beräkna måtten X och Y på karmen och skriv in dem i fältet.

INSTALLATION INSIDA KARM - VANLIG FÖNSTER1b
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X = B - 1 mm = ..................

Y = H - 1 mm = ..................
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2.1

KAPA: FORTSÄTT TILL STEG 3.1 OM STORLEKEN REDAN ÄR RÄTT

A

1

2X - 20 mm = .......
.......

.

2.2

Kassetten A måste kapas genom att såga av två lika stora delar på vänster och höger sida. 
1. Beräkna storleken X - 20 mm och kontrollera mot den mot klistermärket. Markera positionen på kartongförpackningen.
2. Kapa kassetten rakt och vinkelrätt med en vass såg. TIPS: Använd en geringslåda eller elektrisk såg.

X - 20 mm = ..................

1. Mät upp X - 20 mm och markera avståndet på kartongförpackningen i andra änden av kassetten.
2. Kapa den överskjutande delen rakt och kvadratisk. TIPS: Använd en geringslåda eller elektrisk såg.

5
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Ta bort tätningarna F och G från skenorna D och E och kapa dem till längden Y. 
OBSERVERA: Kapa vid botten som ej har urtag! 

2.4

E

D
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F

G

Y = ............

Topp

Botten

Skär av botten- (B) och topprofilen (C) till X - 50 mm med den nedre profilen kapad till lika stor del på vänster och höger sida 
för att hålla hålet i mitten av profilen.

2.3

C

BX - 50 mm = .........
......

X - 30 mm = .........
......

Q



Kapa tätningarna F och G till längden Y - 22 mm. OBSERVERA: Kapa från toppen (änden utan 
hål)! Skjut tillbaka tätningarna i sidostöden. Var noga med riktningen inuti profilen.

2.5
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Y - 22 mm = ............

Botten

Topp

D
E
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3.1

• Ta bort kartongförpackningarna och placera kassetten platt med framsidan nedåt.
Räta ut sladdarna och placera samtliga delarna utspritt i enlighet med översikten på sidan 3.

•  Säkerställ att de vita och svarta snörena inte är virade i mittprofilen (ta ut isär H.1/H.2 för att lossa sladdarna vid
behov). Tryck därefter in H.2 - H.4 i profilerna.

MONTERING

1
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3.2

2 mmI.1
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3.3

1. Skjut in sidostöden i kassetten med hörnfästet och tryck fast det ordentligt.
2. Kontrollera att sladdarna inte har fastnat eller virat sig och skruva åt hörnfästena med insexnyckeln.

D

E

I.2

Montera de övre hörnfästena I.1 och I.2 i sidostöden D och E. 
1. Placera metallvinkelfästet i profilen och 2. skjut sedan över tätningen till där skruvhålet är.
3. Se till att fästets överdel är i jämnhöjd med profilens ände och dra därefter åt den med insexnyckeln.

3
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3.4

!

J.2

J.1

E
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Montera de övre hörnfästena J.1 och J.2 i sidostöden D och E. 
1. Skjut in metallvinkelfästet i profilen och under tätningen.
2. Ta upp tätningen åt sidan så att justeringsskruven i hörnfästet blir synlig.
3. Se till att fästets nedre del är i jämnhöjd med profilens ände & skruva åt med insexnyckeln.

1

2

J.1

F

3

3.5

1.  Dra åt snörena med klipsen (K) och se till att de hamnar ungefär 1/4 längd från den nedre profilen B. Om det behövs kan
snörens längd justeras med hjälp av en ny knut, klipp av den del som blir överbliven.

2. Se till så att de vita och svarta sladdarna inte är intrasslade och skjut in klipsen i underdelen (B): Svarta snöret i främre
spåret och den vita i bakre spåret.

K

1

2

1/4 B

1/4 B

B

Framspår 

Bakspår

Var försiktig när du placerar 
hörnfästena så att sladdarna 
inte vrids eller kläms fast.
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!3.6

1. Skjut in vänster och höger sida med metallhörnfästet i den nedre profilen (B).
2. Kontrollera att sladdarna inte har fastnat mellan profilerna och skruva fast hörnfästena med insexnyckeln.

1 2

B

2 mm

3.7

Flytta klipsen (K) tills snörena inte längre är lösa och skruva fast dem med insexnyckeln. 
OBSERVERA: Normalt måste spänningen justeras igen efter installationen (steg 5.1).

2 mm

K
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4.2

INSTALLATION PÅ KARM - TAK/VANLIG FÖNSTER MED SKRUVAR

4.1
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st3,5x25 mm (7x)

monteringsklämma (7x)

st3,5x19 mm (1x)

2
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M

N

18 mm

Montera klämmorna (L) på de angivna avstånden (mätt på utsidan). 
Borra hålen med Ø3 mm och montera med 3,5 x 25 (M) skruvarna.

1. Vrid monteringsklämmorna enligt bilden och placera skärmen på de 3 klämmorna på ovansidan. Tryck den övre profilen stadigt nedåt.
2. Montera styrprofilerna genom att vrida de fyra vänstra och högra klämmorna på en kvarts avstånd medurs.
3. Montera den nedre profilen i mitten med 3,5 x 19 skruven (N) (förborra med Ø3 mm).

1

KLICK



INSTALLATION PÅ KARM - MED TEJP

Ta bort skyddet från tejpen och lägg skärmen i rätt läge på fönsterramen. Se till att skärmen är kvadratisk och jämn. 
Tryck fast profilerna mot ramen.

1. Rengör ramen (fri från damm och fett) och markera önskat läge för skärmen.
2. Rengör också baksidan på ramen och sätt dubbelhäftande tejp (P) hela vägen runt om.

4.2

4.3

min. 25 mm

1

2

P

13

min. 25 mm

min. 25 mm
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INSTALLATION I KARM 

4.4

1. Placera skärmen på önskat djup i ramen (med hänsyn till eventuella fönsterbeslag).
2. Vik tätningen i sidostöden framåt och borra med Ø3 mm vid de angivna punkterna i fönsterramen.
3. Montera sidostöden med 3,5 x 25 (M) skruvarna.
4. Montera den nedre profilen i mitten med 3,5 x 19 skruven (N) (förborra med Ø3 mm).

15
0 

m
m

15
0 

m
m

1/
2 

Y

4.5

1. Ta bort pappersförpackningen från kassetten och flytta båda skärmarna nedåt.
2. Placera de två hålen i den övre profilen (längs snörena) och borra genom dem i fönsterramen med Ø3 mm.
3. Montera den övre profilen med 3,5 x 25 (M) skruvarna.

st3,5x25 mm (6x) st3,5x19 mm (1x) 4
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5.2

Montera täckprofilen (C) genom att trycka fast den på den nedre profilen (B) (tills ett märkbart klick hörs).

2 mm

C

B

Klik!

15

Ta bort pappersförpackningen och kontrollera nivån på båda persiennen/insektsnätet. Justera vinkeln genom att öka eller 
minska spänningen i vänster eller höger snöre vid behov (vitt snöre är för justering av persiennen, svart är för inseksnätet). 
Om persiennen/inseksnätet faller måste spänningen på motsvarande snöre (vänster eller höger) ökas. 

KLICK!
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5.3

Montera täckprofilen (Q) ovanpå kassetten (A).

Q

KLICK!




